



В Свердловской области мужчине, который 18 лет находился в федеральном розыске, предъявлено обвинение в убийстве



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области 59-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 29 августа 2002 года обвиняемый, находясь у здания кафе в одной из деревень Тугулымского района, вступил в конфликт с 22-летним местным жителем. Поводом для ссоры послужило то, что молодой человек, пришедший к зданию кафе вместе со своими знакомыми, заступился за одну из находившихся с ним девушек, когда обвиняемый начал себя вести некорректно по отношению к ней. Едва конфликт начался, обвиняемый предложил своему оппоненту помириться. Молодой человек, отмечавший в тот день годовщину своей свадьбы и не желавший омрачить себе и близким торжество, согласился.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вдвоём мужчины подошли к машине обвиняемого и обменялись рукопожатием. После этого обвиняемый, на самом деле не намеревавшийся прощать молодого человека, открыл дверь машины, незаметно взял в ней нож и неожиданно ударил данным орудием оппонента в грудь. Затем мужчина сел в автомобиль и скрылся с места происшествия. Потерпевший был незамедлительно доставлен в больницу присутствовавшими при этом коварном убийстве гражданами, однако спасти жизнь пострадавшего не удалось - он скончался от полученного ножевого ранения, сопровождавшегося повреждением сердца.

По факту совершённого преступления тогда ещё органами прокуратуры было возбуждено уголовное дело, в рамках которого проводились необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения скрывшегося гражданина. Однако найти его на начальном этапе расследования не удалось, в дальнейшем уголовное дело следствием прокуратуры было приостановлено, при этом фигурант был объявлен в федеральный розыск.

В 2020 году следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска территориального ОВД, в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет, были получены данные о том, что скрывшийся от правосудия мужчина может находиться на территории одной из южных республик Российской Федерации, где проживает по паспорту, оформленному на другое имя. Эта информация была тщательно проверена и нашла своё объективное подтверждение. Также следователи СКР и сотрудники полиции установили местонахождение находящегося в розыске гражданина, после чего во взаимодействии с сотрудниками местной полиции была проведена операция по его задержанию. Гражданин был этапирован в Свердловскую область, по месту предварительного расследования.

В настоящее время по ходатайству следователя СКР судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных мероприятий, направленных на завершение расследования.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1532302>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
